

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 740816 版面 二版

延再延一戰之南美華中

停不下啦啦隊雨大 停叫賽棒少青界世

棒協理事長嚴孝章(後排右二)十四日趕到蓋瑞城，以晚宴款待中華青少棒隊的選手。(本報記者茹維中印地安那州蓋瑞城傳真)



我國青棒代表隊在美國失利，引起體壇關切，輸一次明年還可再來，勝敗是兵家常事，既然是打球比賽定有贏輸，沒有水保勝利的球隊，主頁治的巨人隊這幾年也不行，紐約的洋基隊與世界冠軍無緣久矣，只要有決心勵精圖治，以後就會有希望。但是，我們青棒的問題卻不在此，雖然青棒界有決心爭勝，爭勝的條件比不過別人，奮鬥的過程將格外辛苦，如果不幸再輸幾年，青棒不要縮不枯死才怪。

八十四位青棒球員要肩負起我國棒運起承轉合之責，難矣哉！因為人數太少，直接的影響就有：

一、代表隊的結構不夠完美：以左投左打來說，我國棒球幾無選擇，中國人用左手的本來就不多，在運動界尤其少。棒球比賽有時候少不了左投或左打，中華隊在這方面先天吃虧，成棒輸給日本原因很多，不過給五個左打的日本球員打出威力卻是致命傷。

二、青棒隊難以再在國際比賽出人頭地，只八十四人的青棒界組成的國家隊，實力受限，再遇上三、四位球員受傷，衛冕求勝之途阻難就更多，以後國際比賽加多，我球員的負擔就更重。

以前的日本球隊左打者也少，今年特別多，如果不是巧合，那就是日隊別有用心，如果我們打棒球的選手有數百數千，我們代表隊一定會要什麼有什麼。

三、成棒新陳代謝的管道受阻，超級好手又去日本，新血輪的補充不易，成棒的衰退或許肉眼不易見，但要想維持世界五強令譽於不墜將有困難。

成棒隊如找不到好手加盟，成績滑落，組隊都會受影響，因此，我們極不願看到棒運的發展有骨牌。

棒運發展潛藏骨牌



【本報特派記者陳麗卿印地安那州蓋瑞市十五日清麗電】有驚無險的闖過第一關之後，中華青少棒將於第一場比賽出戰實力堅強的美南隊，並決定由李健勇為主力投手。

中華青少棒的其他攻守名單為：一棒三壘手陳宗世、二棒二壘手鄭俊男、三棒游擊手林茂華、四棒一壘手黃耀聰、五棒右外野吳坤峰、六棒左外野陳金東、七棒投手李健勇、八棒捕手蕭漢豪、九棒中外野蔡榮昌。

這場比賽已因雷雨而延至十五日下午五時(台北時間十六日上午六時)舉行。

來自田納西州的美南隊，在該地區區區戰績是十六勝二敗，陣中有四位投手，全是右投，全隊平均身高一八〇公分，比中華隊高大。美南隊十三日曾以十一支安打，十一比二，大勝加拿大隊。

此役，美南隊火力集中在史比爾(三支安打)、岱克及鮑林(各兩支安打)這三個人身上。中華隊經理詹仁和特別叮囑球員，雙方對陣時要特別注意這三位強打。

【本報特派記者陳麗卿印地安那州蓋瑞市十五日清麗電】窗外仍下大雨，

為美和小將打氣 嚴孝章抵達蓋瑞城

【中央社印地安那州蓋瑞十四日專電】中華棒協理事長嚴孝章，今天下午自紐約抵此，停留一天。

嚴協理是專程來此探視與慰問中華美和青少棒隊的全體隊員，並為原訂今晚舉行的中華出戰美南這場重要比賽加油。

但是由於突然下雨，比賽順延至明天，令他深感失望。他在來此之前，曾先後訪問加拿大的艾德蒙頓、紐約的奧巴尼、佛羅里達州的勞德岱堡。

嚴協理今晚在此間「新月」飯店，設宴款待美和青少棒隊的全體隊員，並鼓勵球員們不僅要以技高取勝，同時要表現出泱泱大國的風度，以贏得美國與其他各國的友誼與尊敬。

北美事務協調委員會芝加哥辦事處處長劉伯倫，也在晚宴中簡短致詞，預祝美和隊勝利成功。

嚴協理也將一份生日禮物致贈給前世界青少棒委員會主席，多年來熱心支持中華青少棒不遺餘力的喬·艾卡特。這位七十一歲的美國棒球界領袖雖

已經延至十五日晚上五點(台北時間十六日上午六點)的中華青少棒比賽，可能又要延期了。

世界青少棒十四日三場比賽因雷兩場地泥濘不能進行，賽程延後一天，中華美和青少棒隊與美南之戰，延至台北時間十六日上午六時舉行。

十四日這場豪雨下得十分突然，世界青少棒大會職員說，八月是蓋瑞的旱季，很少下雨，所以在早領隊會議中，連因雨比賽暫停的議題都沒有安排。

這場雨是在中午前開始滂沱而下，中午十二時廿分的一場敗部比賽就延到第二天(十五日)舉行。大會原訂五時舉行的中華對美南之役延到七時舉行，但是折騰了兩小時後，老天又下起大雨，大會只有宣佈放棄，將十四日的三場比賽全部順延至十五日舉行。

三場比賽賽程將是中午十二時卅分美西對歐洲、下午五時中華出戰美南、晚間八時拉丁美洲對美東。

但是，雨仍然未停，場地泥濘，不堪使用，世界青少棒比賽是否會延了又延，將看這場雨什麼時候停了。

大會今天將討論所有剩餘比賽的場次問題，是在十六、十七日全部賽完，或是最後的冠軍爭奪戰改在十八日舉行。

雖然有點行動不便，但仍擔任中華青少棒隊的顧問，並幾乎整日與他們在一起。